Ahora resulta que según el PSOE en Carballiño, la oposición del PP está siendo carroñera y destructiva.

> Lo dicen por 3 asuntos concretos, que son el recurso contra la aprobación de la cuenta Anual, la denuncia de tener una obra certificada y pagada antes de acabarse, y por advertir a la población de que durante una semana nos quedaríamos sin policía de noche.

> Hay que recordarles al PSOE que la legalidad en las actuaciones debe de estar presente en las actividades públicas y que desde la Oposición, que es la posición que los vecinos y veciñas nos dieron para este mandato, SIEMPRE que detectemos cualquier incidencia debemos de ponerlo de manifiesto, que es lo que se llama fiscalización de la labor del gobierno.

> Sabemos muy bien en el PP que alguno estaría más contento en un ámbito político en el que la oposición no existiese, pero no es el caso.

> Si la cuenta general del 2014 no puede estar firmada por interventora accidental sin conocimientos, no tenemos porque admitirlo, ni nosotros en la oposición ni ellos gobernando.

> Si decimos que una obra no se acabó en el plazo necesario para justificar la subvención, tema que demostramos ante los medios y aún así ellos afirman sin que nadie les preguntase que la certificaron y la pagaron antes de tenerla acabada, son ellos los que están diciendo implícitamente que hicieron una ilegalidad. ( por cierto el alcalde afirmo en pleno que acababa a mediados de noviembre) está el acta del pleno para quien lo quiera ver.

> Si sabemos que no iba haber policía de noche y gracias a nuestra denuncia previa descubrieron que existe la figura del retén domiciliario. Resulta que en vez de agradecernos la advertencia se cabrean porque lo dijimos.

> Pues nada, nosotros a a seguir proponiendo temas  importantes y apoyando los que veamos de interés para Carballiño, pero eso si, que piensen que el punto de encuentro con el PP, desde luego no es la ilegalidad, pues parece que es ahí donde estamos citados. 

