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PARTIDO POPULAR DO CARBALLIÑO DENUNCIA QUE O GRUPO DE GOBERNO MUNICIPAL DO PSDG-PSOE POR DEIXADEZ, IRRESPONSABILIDADE E VAGANCIA AO DEIXAR AO CARBALLIÑO SEN BRIGADAS CONTRA O LUME NO MONTE.

Durante os anteriores anos o Carballiño tivo este servizo que subvenciona a Xunta de Galicia e que daba emprego a 10 persoas en dúas brigadas.

O Grupo Municipal do PP no Carballiño, lamenta a deixadez, irresponsabilidade e vagancia dun equipo de goberno socialista por non ter solicitado por non ser do seu interese, brigadas para loitar contra o lume no monte durante a tempada estival.

Somo sabedores do traballo que da xestionar este servizo, pero os concelleiros están para iso, para traballar e non para esconderse detrás da utopía de decir que o sistema non lles gusta e que entón se opoñen a él, cando curiosamente outros gobernos socialistas como o colídante de Maside si que disporá de este servizo.

Dende o PP tamén lamentamos que non se xeraran os 10 postos de traballo que se viñan creando para este servizo, tamén quizais entenden os socialistas que é mellor non xerar 10 postos para non quedar mal con centos de persoas as que lle tiñan comprometido este traballo, así desta forma quererán votar a culpa a outros.


[bookmark: _GoBack]Non fai falta explicar a irresponsabilidade coa que están actuando os socialistas cando é evidente que están deixando desprotexido aos habitantes do rural que son os máis afectados por esta restricción que o propio concello se auto aplica, pois os montes que rodean aos pequenos núcleos son agora máis propensos á propagación do lume.

Deben de saber os veciños que estas brigadas se organizaban en turnos que cubrisen as 24 horas de servizo cun operativo de 5 persoas por brigada, e que ademais estaban obrigadas a desbrozar cada una delas 50 hectareas de monte de difícil acceso, traballo éste para ó que tamén existía subvención na mesma orden da Xunta.

Ao Partido Popular do Carballiño, parécenos aberrante, que os nosos políticos antepoñan a súa comodidade, por riba dos intereses xerais da poboación.
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