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De Maside
(ppdemaside@gmail.com)

Maside, 22 de agosto de 2016

Dendo o Grupo Municipal do Partido Popular de Maside, denunciamos a falla de autocrítica e o total fracaso que por mor do Actual grupo de Goberno en Maside, se convirtiu a Festa do Cabalo de Maside, no entorno do Puzo do Lago.
Unha festa que foi posta en marcha por un grupo de aficionados ao mundo equino, un deles e máximo impulsor por certo homenaxeado este ano tras o seu pasamento o pasado decembro, José Luis Barreiro Vázquez.
Durante anos, a estreita colaboración entre asociación cabalar e goberno Municipal, permitiu que a Festa do Cabalo de Maside, fose un referente a nivel Autonómico. A desidia do seu actual grupo de Goberno dende o inicio do seu primer mandato, foi o desencadenante dun descenso en picado.
Onte puidemos asistir a un absurdo, un esperpento. Quen te ha visto y quién te ve!! Os que ata alí fomos non saíamos do noso asombro, que tristura. Uns cantos cabalos, os seus donos, e algún curioso máis como nós. Xa está. Os vendedores que se achegaron ata alí, non cubriron o seu decir o gasto.
A hora do Xantar, ningún representante do grupo de goberno comendo na carpa, vergoñento. Será que non tocaba ir captar votos. 
Nesta edición, apenas publicidade, apenas carteis, apenas programas, e dende o Concello nin se tomaron a "molestia" de publicitar o evento nas redes sociais, redes que moven con ansia para outros menesteres. 
O tan traído e levado "caseto", no que se invertiron miles de euros, está nun estado lamentable, casi de abandono. 
Señores e señoras do Grupo de Goberno, prenguntámonos a quen lle van vostedes votar a culpa, cando está demostrado que dende que entraron vostedes a gobernar esta Festa que atraía MILLEIROS de persoas a Maside e que repercutía moi positivamente no comercio local, convirtiuse pola súa desidia, nun mero encontro. Unha vez máis, debemos destacar, que non están vostedes a altura.
Rematamos esta nota, animando e felicitando, o pequeno grupo de  persoas que con valentía volveron a organizar este evento.




Asdo. : María Luisa Rodríguez Lama
Voceira do Partido Popular de Maside
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